


Suggestioni classiche, passione contemporanea.

Classical connotations, contemporary passion.
Enchantement classique, passion contemporaine.
Klassische Anmutung, moderne Passion.
Encanto clásico, pasión contemporánea.
Классическая красота, современное увлечение.



CROMATISMI
DI CLASSE
Una completa gamma di tonalità per 
composizioni dall’effetto naturale e raffinati giochi di colore.

COLOURS 
WITH CLASS
A complete range of 
shades for compositions 
with a natural look 
and sophisticated 
colour effects.

DES COLORATIONS 
DE GRANDE CLASSE
Une palette complète 
pour des compositions 
à l’esprit naturel et pour 
des élégants jeux de 
couleurs. 

ERLESENE 
FARBEN
Natürlich wirkende 
Kompositionen und 
raffinierte Farbspiele 
dank vielfältiger 
Nuancen.

CROMATISMOS 
CON CLASE
Una completa gama 
de tonalidades que da 
lugar a composiciones de 
efecto natural y refinados 
juegos de color.

ЦВЕТА ВЫСОКОГО 
КЛАССА
Полная гамма тонов для 
создания композиций 
с естественным 
эффектом и изысканной 
игрой цвета.

S tatuario

Bordeaux

Nero Marquinia

Crema Marfil

Brown

0302



Arte Crema Marfil 25x59,1 cm
Arte Bordeaux 25x59,1 cm

Arte Cornice Intreccio Lustro Bordeaux 2,5x25 cm
Arte Mosaico 2,5x2,5 Lustro Bordeaux 29,5x29,5 cm

Arte Decoro Rose Crema Marfil 25x59,1 cm

Absolute Crema Marfil Lapp 59,1x59,1 cm

IL CLASSICO
SI REINVENTA
Il fascino senza tempo tipico 
del marmo più prestigioso detta 
lo stile di ambienti dal mood 
contemporaneo. 

Bordeaux     
& Crema Marfil

0504



REINVENTING 
THE CLASSICAL
The timeless beauty 
of the most exquisite 
marble creates the 
style of interiors with a 
contemporary mood.

LE CLASSIQUE SE 
RÉINVENTE
Un charme éternel, 
typique du plus beau 
des marbres, domine 
le style des espaces 
contemporains.

DIE NEUE 
KLASSIK
Die typische zeitlose 
Schönheit des 
Marmors bestimmt 
den Stil moderner 
Raumkonzepte.

LO CLÁSICO 
SE REINVENTA
El atractivo 
imperecedero típico del 
mármol más prestigioso 
dicta el estilo de ámbitos 
de sabor contemporáneo.

КЛАССИКА 
СОЗДАЕТСЯ ВНОВЬ
Очарование без 
времени, типичное для 
самого престижного 
мрамора, диктует 
стиль интерьеров, 
выполненных в 
современном духе.

Arte Decoro Rose Crema Marfil 25x59,1 cm06 07



Arte Mosaico 2,5x2,5 Lustro Bordeaux 29,5x29,5 cm

Bordeaux
Tonalità vivace e intrigante. 

Bright, intriguing shades. | Une tonalité vive et intrigante.
Eine lebhafte, faszinierende Farbe. | Tonalidad viva y atractiva.
Живой и интригующий тон.    
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Nero Marquinia
& Statuario

PROFONDE 
NOTE DI STILE
Il colore nero invade l’ambiente 
e giocando con il bianco crea 
contrasti profondi e audaci, 
dalla personalità classica e 
innovativa allo stesso tempo. 

Arte Statuario 25x59,1 cm
Arte Nero Marquinia 25x59,1 cm

Arte Composizione Floreale Statuario 50x59,1
Arte Composizione Floreale Nero Marquinia 50x59,1

Arte Cornice Intreccio Lustro Nero Marquinia 2,5x25 cm

Absolute Statuario Lapp. 59,1x59,1 cm
Absolute Listone Nero Assoluto 7x59,1 cm

Absolute Tozzetto Statuario 7x7 cm10 11



DEEP NOTES 
OF STYLE
Black invades the design 
scheme and joins white 
in a game of deep, 
daring contrasts, with 
a personality that is 
classical yet innovative.

INTENSES TOUCHES 
DE STYLE
Le noir s’insinue dans la 
pièce et joue avec le blanc 
pour oser les contrastes 
intenses, à la fois 
classiques et novateurs.

TIEFSCHWARZE 
STILAKZENTE
Die Farbe Schwarz 
erobert den Raum. Im 
Wechsel mit strahlendem 
Weiß schafft sie starke, 
kühne Kontraste. 
Klassische Eleganz neu 
interpretiert.

PROFUNDAS 
NOTAS DE ESTILO
El color negro invade el 
espacio y, jugando con 
el blanco, crea contrastes 
profundos y osados, de 
personalidad clásica e 
innovadora a un tiempo.

 

ГЛУБОКИЕ 
НОТЫ СТИЛЯ
Черный цвет наводняет 
интерьер и в игре с 
белым создает глубокие 
и смелые контрасты, 
которым присуща 
классическая и вместе 
с тем инновационная 
индивидуальность.

Arte Statuario 25x59,1 cm
Arte Nero Marquinia 25x59,1 cm
Arte Composizione Floreale Statuario 50x59,1
Arte Composizione Floreale Nero Marquinia 50x59,1
Arte Cornice Intreccio Lustro Nero Marquinia 2,5x25 cm
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Arte Statuario 25x59,1 cm
Arte Nero Marquinia 25x59,1 cm
Arte Cornice Intreccio Lustro Nero Marquinia 2,5x25 cm

Absolute Statuario Lapp. 59,1x59,1 cm
Absolute Listone Nero Assoluto 7x59,1 cm
Absolute Tozzetto Statuario 7x7 cm

Nero Marquinia
& Statuario
Sulla superficie in gres 
porcellanato spiccano delicate 
venature che riproducono con 
stile i marmi pregiati.

Delicate vein patterns stand out on the porcelain stoneware 
surface, a stylish reproduction of the finest marbles. | Des 
délicates veines apparaissent à la surface du grès cérame pour 
donner une superbe interprétation des plus beaux marbres. | Auf 
der Fläche in Feinsteinzeug treten zarte Äderungen hervor, 
die edle Marmore stilvoll nachempfinden. | En la superficie 
de gres porcelánico destacan unas delicadas vetas que reproducen 
con estilo los mármoles más preciados. | На поверхности из 
керамогранита выделяются нежные прожилки, стильно 
воспроизводящие ценные сорта мрамора.
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Crema Marfil
& Brown

DIMENSIONE 
AVVOLGENTE
La tonalità Crema Marfil, 
arricchita di venature 
dall’effetto naturale, crea 
atmosfere calde e avvolgenti.

Arte Crema Marfil 25x59,1 cm 
Arte Decoro Damasco Crema Marfil 25x59,1 cm
Arte Listello Damasco Crema Marfil 9x25 cm

Arte Cornice Intreccio Lustro Crema Marfil 2,5x25 cm
Arte Fascia Righe Damasco Crema Marfil 25x59,1 cm

Arte Brown 25x59,1 cm 
Arte Decoro Damasco Brown 25x59,1 cm
Arte Listello Damasco Brown 9x25 cm

Arte Cornice Intreccio Lustro Brown 2,5x25 cm
Arte Fascia Righe Damasco Brown 25x59,1 cm

Absolute Elegant Beige Lapp. 59,1x59,1 cm
Absolute Listone Elegant Brown 7x59,1 cm
Absolute Tozzetto Elegant Beige 7x7 cm16 17



AN IRRESISTIBLE 
DIMENSION
The Crema Marfil shade, 
rich in natural-looking 
vein patterns, creates 
warm, irresistible moods.

SÉDUCTION

La tonalité Crema 
Marfil, rehaussée d’une 
veinure très naturelle, 
dessine des atmosphères 
chaleureuses et 
séduisantes.

WOHNLICHE 

DIMENSION
Die Nuance Crema 
Marfil, die von natürlich 
anmutenden Äderungen 
belebt wird, schafft 
ein behagliches, 
wohnliches Flair.

DIMENSIÓN 

ENVOLVENTE
La tonalidad Crema 
Marfil, enriquecida con 
vetas de efecto natural, 
crea atmósferas cálidas y 
envolventes.

МЯГКОЕ 

ПРОСТРАНСТВО
Тон мрамора Crema 
Marfil, обогащенного 
прожилками с 
натуральным эффектом, 
создает теплую и 
мягкую атмосферу.

Arte Crema Marfil 25x59,1 cm 
Arte Decoro Damasco Crema Marfil 25x59,1 cm
Arte Listello Damasco Crema Marfil 9x25 cm
Arte Cornice Intreccio Lustro Crema Marfil  2,5x25 cm
Arte Fascia Righe Damasco Crema Marfil 25x59,1 cm

Arte Decoro Damasco Brown 25x59,1 cm
Arte Listello Damasco Brown 9x25 cm
Arte Cornice Intreccio Lustro Brown 2,5x25 cm
Arte Fascia Righe Damasco Brown 25x59,1 cm18 19



Absolute Elegant Beige Lapp. 59,1x59,1 cm
Absolute Listone Elegant Brown 7x59,1 cm
Absolute Tozzetto Elegant Beige 7x7 cm

Crema Marfil
& Brown
La posa a cassettone risalta la 
superficie lappata, una finitura 
ricca di riflessi che illumina con 
classe lo spazio. 

The coffered laying pattern emphasises the honed surface, 
a gleaming finish that illustrates space with class. | La pose 
en caissons embellit la surface rodée, une finition dont les 
nombreux reflets illuminent l’espace avec classe. | Die Verlegung 
im Kassettenmuster bringt die geläppte Oberfläche zur 
Geltung, die mit ihren Glanzreflexen stilvoll den Raum 
aufhellt. | La colocación cuadriculada da realce a la superficie 
esmerilada, un acabado lleno de reflejos que iluminan con clase 
la pieza. | Кессонная укладка подчеркивает притертую 
поверхность, отделка которой богата отражениями, 
стильно освещающими пространство. 
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S tatuario B      ordeaux Nero marquinia

PAVIMENTO COORDINATO Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

09310
CERAMIC
WALL TILE

cm. 25x59,1
inch. 9”13/16x23”1/4

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ABW 86RT Statuario
Rettificato

09
590

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D80K Decoro
Damasco Statuario

04
490

2,5x25 - 1”x9”13/16
ARW C88K Cornice
Intreccio Lustro Statuario

06
250

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X80K Listello
Damasco Statuario

06
270

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D81K Fascia Righe
Damasco Statuario

04
490

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D85K Decoro Rose 
Statuario

04
450

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X85K Listello
Rose Statuario

06
270

11
D-680

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABW 885L Mosaico 
2,5x2,5 Lustro Statuario

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABS 88LR Statuario Lapp./Rett.

12
640

59,1x59,1 - 23”1/4x23”1/4
ABS 80LR Statuario Lapp./Rett.

03
640

PAVIMENTO COORDINATO Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

09310
CERAMIC
WALL TILE

cm. 25x59,1
inch. 9”13/16x23”1/4

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ABW 96RT Nero
Marquinia Rettificato

09
590

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D90K Decoro
Damasco Nero Marquinia

04
490

2,5x25 - 1”x9”13/16
ARW C99K Cornice
Intreccio Lustro Nero Marquinia

06
250

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X90K Listello
Damasco Nero Marquinia

06
270

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D91K Fascia Righe
Damasco Nero Marquinia

04
490

50x59,1 - 19”11/16x23”1/4
ARW D92K Composizione Floreale 
Nero Marquinia

2Cp
645

11
D-680

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABW 995L Mosaico
2,5x2,5 Lustro Nero Marquinia

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABS 99LR Nero Marquinia 
Lapp./Rett.

12
640

59,1x59,1 - 23”1/4x23”1/4
ABS 91LR Nero Marquinia 
Lapp./Rett.

03
640

50x59,1 - 19”11/16x23”1/4
ARW D82K Composizione Floreale 
Statuario

2Cp
645

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ABW 56RT Bordeaux
Rettificato

09
590

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D50K Decoro
Damasco Bordeaux

04
490

2,5x25 - 1”x9”13/16
ARW C55K Cornice
Intreccio Lustro Bordeaux

06
250

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X50K Listello
Damasco Bordeaux

06
270

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D51K Fascia Righe
Damasco Bordeaux

04
490

11
D-680

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABW 555L Mosaico
2,5x2,5 Lustro Bordeaux

7x59,1 - 2”3/4x23”1/4
ABS XD92 Listone Nero Assoluto

08
220

7x7 - 2”3/4x2”3/4
ABS TD82 Tozzetto Statuario

04
220

7x59,1 - 2”3/4x23”1/4
ABS XD92 Listone Nero Assoluto

08
220

7x7 - 2”3/4x2”3/4
ABS TD82 Tozzetto Statuario

04
220
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Crema marfil B      ordeaux Brown

PAVIMENTO COORDINATO Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

09310
CERAMIC
WALL TILE

cm. 25x59,1
inch. 9”13/16x23”1/4

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ABW 36RT Crema Marfil
Rettificato

09
590

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D30K Decoro
Damasco Crema Marfil

04
490

2,5x25 - 1”x9”13/16
ARW C33K Cornice
Intreccio Lustro Crema Marfil

06
250

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X30K Listello
Damasco Crema Marfil

06
270

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D31K Fascia Righe
Damasco Crema Marfil

04
490

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D35K Decoro Rose 
Crema Marfil

04
450

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X35K Listello
Rose Crema Marfil

06
270

11
D-680

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABW 335L Mosaico
2,5x2,5 Lustro Crema Marfil

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABS 33LR Crema Marfil
Lapp./Rett.

12
640

59,1x59,1 - 23”1/4x23”1/4
ABS 30LR Crema Marfil
Lapp./Rett.

03
640

PAVIMENTO COORDINATO Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

09310
CERAMIC
WALL TILE

cm. 25x59,1
inch. 9”13/16x23”1/4

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ABW 66RT Brown
Rettificato

09
590

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D60K Decoro
Damasco Brown

04
490

2,5x25 - 1”x9”13/16
ARW C66K Cornice
Intreccio Lustro Brown

06
250

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X60K Listello
Damasco Brown

06
270

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D61K Fascia Righe
Damasco Brown

04
490

50x59,1 - 19”11/16x23”1/4
ARW D32K Composizione Floreale 
Crema Marfil

2Cp
645

11
D-680

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABW 665L Mosaico
2,5x2,5 Lustro Brown

50x59,1 - 19”11/16x23”1/4
ARW D32K Composizione Floreale 
Crema Marfil

2Cp
645

59,1x59,1 - 23”1/4x23”1/4
ABS 60LR Elegant Brown
Lapp./Rett.

03
640

59,1x59,1 - 23”1/4x23”1/4
ABS 45LR Elegant Beige
Lapp./Rett.

03
640

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABS 66LR Elegant Brown Lapp./
Rett.

12
640

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABS 41LR Elegant Beige
Lapp./Rett.

12
640

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ABW 56RT Bordeaux
Rettificato

09
590

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D50K Decoro
Damasco Bordeaux

04
490

2,5x25 - 1”x9”13/16
ARW C55K Cornice
Intreccio Lustro Bordeaux

06
250

9x25 - 3”9/16x9”13/16
ARW X50K Listello
Damasco Bordeaux

06
270

25x59,1 - 9”13/16x23”1/4
ARW D51K Fascia Righe
Damasco Bordeaux

04
490

11
D-680

29,5x29,5 - 11”5/8x11”5/8
ABW 555L Mosaico
2,5x2,5 LustroBordeaux

7x59,1 - 2”3/4x23”1/4
ABS XD62 Listone Elegant Brown

08
220

7x7 - 2”3/4x2”3/4
ABS TD32 Tozzetto Crema Marfil

04
220

7x59,1 - 2”3/4x23”1/4
ABS XD62 Listone Elegant Brown

08
220

7x7 - 2”3/4x2”3/4
ABS TD43 Tozz. Elegant Beige

04
220
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MERCHANDISING

PACKING AND WEIGHT / POIDS ET EMBALLAGES / VERPACKUNG UND GEWICHT EMBALAJES Y PESOS / УПAКOВКA И ВEC

SCATOLA/BOX PALLET

Pz. m2 Kg Sc m2 Kg

25x59,1 9 1,33 24,4 48 63,84 1170 10

59,1x59,1 3 1,05 22,5 40 42,56 900 10,5

29,5x29,5 12 1,04 22,3 48 50,11 1070 10,5

IMBALLI E PESI

PANNELLI SINOTTICI / SYNOPTICAL PANNELS / UBERSICHTS PANEELE / PANNEAUX SYNOPTIQUE / PANELES SINÓPTICOS 
/ ЭКСПОЗИЦИОННЫЕ ПАНЕЛИ  - 100,5X201,5 cm

PG ARW30

SCALETTA
CRADLE 

ESCALIER 
LEITER

ESCALERILLA 
СТЕНД

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICALPROPERTIES / TECHNISCHEDATEN / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TEХНИЧECКИE ХAPAКТEPИCТИКИ

Caratteristiche o proprietà con le deviazioni ammese 
Characteristics or properties with allowed deviations
Daten oder Eigenschaften mit zulässigen Abweichungen
Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises
Caracteristica o propriedades con las desviaciones permitidas

NORME
STANDARDS

NORMEN
NORMES
NORMA
HOPMЫ

ISO 13006 ARTE

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Länge und Breite
Longueur et largeur
Largura y anchura
Длина и ширина

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur
Esposor
Toлщина

ISO 10545-02 ± 10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Ortogonalità
Wedging
Rechtwinkligkeit
Orthogonalité
Ortogonalidad
Прямолинейность

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Planarità
Flatness
Ebenflächigkeit
Planéité
Ilanura
Плоскостность

ISO 10545-02 ± 0,3%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción del agua
Boдoпоглoщeниe

ISO 10545-03 E >10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Biegefestigkeit
Résistence à la flexion
Resistencia a la flexión
Coпpoтивлeниe на изгиб

ISO 10545-04 ≥15 N/mm2 ≥20 N/mm2

Coefficiente espansione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de expansión térmica linear
Koзффициeнт линeйнoгo тeплoвoгo pacшиpeния

ISO 10545-08 9 MK-¹

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza ai prodotti chimici *
Resistance to chemical products *
Widestand gegen Chemikalien *
Résistence aux acides *
Resistencia a los ácidos y las bases *
Coтйкoctь к химичеcкoмy вoздeйcтвию *

ISO 10545-13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili 
all’attacco chimico. - No sample mast show alterations 
to surface. - Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren 
infolge chemischer Einwirkung zeigen. - Les échant-
illons ne doivent pas présenter d’alteration visible 
d’attaque chimique. - Niguna muestra debe presentar 
alteraciones visible causadas por el efecto quimico. -Ни 
один образец не должен обнаруживать видимые 
изменения, вызванные химическим воздействием

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes
Cтoйкиe

* Escluso prodotti contenenti HF - Except for products containing HF - Ausgenommen HF und deren Verbindungen -
Sauf produits contenant HF - A exception de los productos que contienen HF - Кроме продуктов, содержащих HF

PG ARW50 PG ARW80

SCA-ARW
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